

周海江谈学习五中全会精神: 共赢理念贯穿中国未来五大发展

举世瞩目的党的十八届五中全会审议通过了“十三五”规划建议,为中国全面建成小康社会的决胜阶段勾画了蓝图。全国工商联副主席、红豆集团党委书记周海江一直关注五中全会,并在第一时间召开集团党委成员和党员干部学习会,学习传达五中全会精神。作为十七、十八大党代表,周海江认为五中全会描绘的蓝图振奋人心,也让他感到了未来发展的更大空间和更多机遇。

“破解发展难题,厚植发展优势”是这次全会的重大主题。周海江说,提振经济,确保长期稳定发展仍是国家的第一要务,只有发展才能化解国内外各种矛盾,只有发展才是

我们最根本最需要重视的工作。五中全会强调,实现“十三五”时期发展目标,必须牢固树立并切实贯彻创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展的发展理念。对五中全会提出的“五大发展”,周海江深有感触,他说,这五个方面的发展理念,都贯穿着习总书记多次强调的共赢理念。这个“共赢”,包括企业、社会、自然、合作、民生等各个方面。

周海江认为,创新是国家发展全局的核心和发展的基点,也是企业发展的动力。依靠创新,带动企业在新常态下实现新发展,实现转型升级。所以说新常态下,创新才能

赢。当然企业只有创新还不行,还要兼顾到社会、国家的发展,要实现各方面的共赢。报告中指出要坚持协调发展,就是要城乡之间、区域之间要实现共赢;坚持绿色发展,就是要人与自然、环境、资源实现共赢;坚持开放发展,就是要与周边国家,乃至全球实现共赢;坚持共享发展,就是要与员工、社会一起分享中国发展的红利,实现共赢。

学习五中全会精神使我们红豆集团进一步坚定了共赢发展的理念。近年来,红豆集团正在积极践行以“四面八方”为内涵的共赢理念。“四面”即“千亿红豆、智慧红豆、美丽红豆、幸福红豆”。“千亿红豆”即争取接下来三年目标实现千亿的目标,通过创造物质财富来为回馈社会提供坚实的资本。“智慧红豆”即打造两化融合先行者,智慧企业示范者,引领企业走上智慧发展之路。“美丽红豆”即改造企业周边发展环境和生态环境,打造美丽硬环境。“幸福红豆”即致力于让员工、合作伙伴和顾客感受的更好的产品、服务和福利,全民小康,提升他们的幸福感,从而为建设和谐社会尽一份力。“八方”就是应致力于为股东、员工、顾客、供方、合作伙伴、政府、环境、社会(社区)等八方建立共赢关系。

(红轩)



两款一汽新型消防展车

全部配装锡柴机

奥威机璀璨亮相第十六届国际消防设备技术展

10月20日-23日,第十六届国际消防设备技术交流展览会(CHINA FIRE)在北京中国国际展览中心新馆隆重开幕。此次展览会共有来自20个国家和地区的600家消防厂家携精品参展竞技,可谓汇集了世界消防安全技术之精华,集中反映了国内外消防科技的最新成果,无论是规模还是科技含量均超过往届。此次,一汽携两款具有“高精尖”实力的消防新品车在展会上炫丽亮相,全部配装锡柴奥威11升发动机,分别为城市主战消防车及森林消防车,俨然成为展会一大亮点。

此次展出的配装锡柴奥威11升发动机的一汽解放城市主战消防车,是一汽整合了一汽专用消防车技术与美国匹尔斯世界领先的消防上装技术,打造的适应中国国情、具有国际先进水平的专业消防车辆。该产品在动力性、可靠性、舒适性、安全性及实战作业能力等方面具备显著优势,将在中国消防与抢险救援领域发挥其强大的实力,森林消防车采用锡柴奥威CA6DM2-35E4U2型发动机,四轮驱动,超强越野能力,设有防翻滚架,可迅速接近森林火场,让消防员更加安全地开展灭火战斗,是适应森林消防最理想的消防装备。

据悉,其主配的锡柴奥威CA6DM2-35E4U2型发动机是一款高端动力产品,采用国际最先进的发动机设计理念,率先采用顶置凸轮轴、排气制动等技术,有效地将锡柴的技术优势转化为产品优势,使该产品具有更强劲、更可靠、更安全、更舒适、更省油的特点。

两款匹配锡柴奥威CA6DM2-35E4U2型发动机的一汽新型消防展车在本届展会上的精彩亮相,再次向世界展示了一汽锡柴高端产品的雄厚实力。

(陈燕)

解放节油大赛高潮迭起 奥威机尽显王者风范

这不仅是一场全国性的一汽解放节油技巧的较量,更是一次对锡柴奥威产品安全、可靠、节油性能的全面检阅。

日前,2015中国一汽商用车“油我做主”全国节油挑战大赛正如火如荼在各区域进行,各路节油达人纷纷亮出本领一决高下,向节油擂主发起挑战,在全国掀起了一轮又一轮节油热潮。截至目前,山东、安徽、江苏、河南、江西等地的每一位拥有高超节油技术的司机,都一一驾驶着锡柴奥威11升机的解放J6车在高负荷情形下不断刷新惊人的低油耗,不仅让解放卡车奥威动力节油这一核心优势凸显出来,更实现了解放J6销量新突破。

节油源自给力的“芯”

“锡柴奥威11升机,可称为节油环保冠军。”9月20日,2015年中国一汽商用车全国节油挑战大赛启动仪式在山东济宁落下帷幕。经过激烈角逐,山东区域的刘祥林驾驶着锡柴奥威11升机的解放J6车,以百公里24.79L的成绩问鼎分站冠军。他啧啧称赞锡柴奥威11升发动机真节油,“这辆奥威11升发动机的J6车,已安全跑出了100万公里,发动机仍像新机一样,一个零件也没更换过!平时最省油记录可达19.4L/100KM!”

“我为这辆解放J6车配装了锡柴奥威动力而自豪。”10月11日,“油我做主”中国一汽商用车节油挑战赛安徽分赛圆满落幕,马飞以百公里28.77L的成绩夺得安徽分站冠军。他说,“要想节油,首先得靠车辆性能配置,当初选择买解放J6P就是看重解放锡柴奥威11升发动机节油好!”

“这款锡柴奥威发动机起步加速能力强,车辆高速行驶时能保证发动机处在较低转速区,燃油经济性就是好。”10月17日,经过二十多天的激烈角逐,江苏赛区活动在徐州决出三甲,车主张波以百公里25.03L的成绩,夺得江苏分站冠军,他说,“这辆车跟同类型重卡相比,拉同样重的货走同样的路



线,百公里能省5升油。”

.....

装载锡柴奥威11升发动机的解放J6P为何具有超强的节油性能呢?

一汽技术专家揭晓了这一答案——“体系节油”。

“所谓‘体系节油’,是通过搭载了目前国内最先进、最节油的锡柴奥威发动机,使用传动效率最高的单级桥,设计风阻系数小的驾驶室,并针对不同工况和环境的标定以及合理的整车匹配等全方位努力,确保用户车辆在任何情况下都能以经济油耗运行,从而达到节油效果最大化。”这是中国一汽自主研发形成的“体系节油”这一核心技术。

据一汽专家介绍,解放J6重卡不仅是节油先锋,可靠性还更强,曾连续两次荣膺由中国机动车辆安全鉴定检测中心评测的年度车主最满意安全车型,也是国内唯一获得此殊荣的自主品牌。

威11升发动机的解放J6重卡都能做到低油耗。

“锡柴奥威发动机进气充分排气彻底,通过中置喷油器,能达到更好的雾化效果,从而控制发动机燃烧室中的油与空气混合比例达到最合适的空燃比,使燃烧更加充分,达到整体节油的目的。”据技术专家解释,奥威发动机采用顶置凸轮轴技术,辅之四气门技术,进排气效率更高,点火更准时,燃烧更彻底,比同类产品省油5-8%。

据一汽专家介绍,解放J6重卡不仅是节油先锋,可靠性还更强,曾连续两次荣膺由中国机动车辆安全鉴定检测中心评测的年度车主最满意安全车型,也是国内唯一获得此殊荣的自主品牌。

节油“点赞”人气爆棚

“节油降耗”不仅是一个关于经济效益的命题,更是锡柴集创新智慧给社会的一份承诺。

在装载奥威11升发动机的解放J6节油擂主挑战赛中,一个个节油达人出现,一次次节油纪录被刷新,在充分感受锡柴奥威动力的低油耗节油性能和高性能动力表现的同时,更在全国商用车用户中引爆了购买解放J6车的导火索——

9月20日,山东赛区收官仪式高潮迭起,众多解放用户齐聚一堂对驾驶体验和节油技巧深入交流,让现场嘉宾不仅体会到了解放锡柴动力节油技术的魅力,更点燃了大家的购车热情,现场以订车509台的惊人战绩博得满堂喝彩。

10月17日,“油我做主,挑战24.4L/百公里”——2015一汽解放节油挑战赛暨用户团购会商丘站隆重开启,装载奥威11升发动机的解放J6以节油与品质魅力撼动全城,受到了当地车主的广泛追捧,现场一举斩获了421台的傲人销量。

10月11日,来自安徽各地区经销商、用户和媒体代表在阜阳共同见证了“节油王”三强的诞生后,活动现场抢购热情爆棚,不少用户现场排队签订购车合同,多位用户甚至一次订购多台解放J6领航版车型。在短短两个小时之内,促成了现场616台的销售新业绩。

10月17日,在江苏一汽解放节油挑战赛最终收官时,司机们高超的节油技术与经验,将大家抢购火爆气氛推上高潮,全省订单短时间内就上升为317台。

10月25日,节油挑战赛江西赛区活动圆满收官,勇于挑战的“节油达人”创下了百公里27.3L的最好成绩。而解放J6领航版牵引车等主力车型也受到了亲临品鉴的用户热捧,全省订单达到373份。

奇迹般的销量,不仅见证了解放J6优异的技术与质量,更体现了广大用户对锡柴奥威动力低油耗节油性能的肯定。有理由相信,随着解放节油挑战赛逐渐深入,将会有越来越多的用户参与到活动中来,节油挑战赛也将越来越精彩。

(陈燕)

出、撤销等方式,对两个公司的科室、基层单位进行整合。清大实业公司原有科室3个、基层单位8个,通过机构改革,将3个科室合并为1个,将基层单位整合为4个,并在重新整合的科室、单位实行竞聘上岗制;清大实业公司原有副科级以上管理人员40人,通过整合竞聘,减少18名副科级以上管理人员。长城物业公司原有科室3个、基层单位9个,通过机构改革,将3个科室合并为1个,将基层单位整合为5个,并在重新整合的科室、单位实行竞聘上岗制;长城物业公司原有副科级以上管理人员38人,通过整合竞聘,减少15名副科级以上管理人员。进一步精简了企业管理人员的职数,最大程度地激发了管理人员的工作积极性,形成了企业良性发展机制。

以降低人工成本为基点,推行对外创收对内控本工程。该矿创新工作思路,坚持“少支的就是赚的”、“降低成本就是增加收入”的理念,采取对外承包服务、承揽工程等多种形式对外创收,推进企业“治亏创效”。先后通过承包华阳科技城、内蒙横山堡、华新天乐城、安徽金黄庄、泰安亿鑫包装制品公司、泰安泰山东城热电有限公司及泰安物业小区等单位物业保安、保洁绿化等后勤服务走出去创业人员310人;与山东亨达煤业有限公司达成协议,承揽其掘进工程项目,成立了以科室管理人员为主的赴亨达煤业掘进队伍40人。他们提升企业内部管理,根据企业实际情况,在全矿范围内实行有计划地全员带薪轮休制度,制定了全员带薪轮休假实施方案,完善了相关带薪轮休假审核管理制度,全矿各单位结合各自工作实际情况,在不影响正常工作的前提下,有计划安排带薪轮休假,在进一步保障员工休息休假权利的同时,提高了劳动效率,降低了企业人工成本。

以优化岗位配置为基点,推行岗位人工成本价值化。该矿以岗位为对象,把每道工序上的岗位或若干人群组成的价值实体作为一个单元进行核算与管理,以薪酬分配机制

为活跃矿区文化生活,促进诗词创作交流,培养壮大诗词创作队伍,提高诗词爱好者们的诗词创作水平,10月31日上午,义煤工会在千秋煤矿举办诗词知识与创作讲座,近百人聆听了讲解。

该讲座由中国诗研究会、河南诗词学会副会长,当代诗词歌赋实力派作家,中国作协会员,洛阳师范学院客座教授,洛阳诗词学会会长胡社桥先生主讲。胡老师从格律诗的用韵、平仄、基础知识等内容进行了深入讲解,他结合自身二十多年写诗、填词的教学经验,深入浅出地阐述了诗的对仗表现形式、基础、种类、忌讳等方面的知识。另外,还对写诗的“诗法、律法、字法、句法、章法、意法”等方面进行了较为详细的讲解。他说写诗要“炼字、点眼”;诗要有品头,要多想象,多锤炼,要通俗、典雅、含蓄。作诗必须从情起,欲抒其情,则需谋篇行文,诗要贵有不尽之意。讲解中还对部分诗词爱好者的作品进行了点评。胡老师的讲解激情高昂,条理清晰,语言生动活泼,使与会学员进一步加深了对古典诗词创作的理解和认识,为今后的诗词创作打下了较为坚实的基础,受到了与会学员的一致好评。

活动结束后,不少学员希望今后能举办更多类似的讲座,以更好地发挥和传播中华民族的传统诗词文化。

(司英歌)

华丰煤矿以“四个基点”打造人员精简高效企业



山东能源新矿集团华丰煤矿属矿老、井深、自然灾害俱全的矿井,现有人员多、文化程度偏低、年龄结构老化且大多数为女性职工,地面及非煤企业人员较多。为此,近年来,该矿按照“优化管理层次、优化管理机构、优化管理人员职数”的总体思路,深入开展人力资源优化工作,取得了良好成效。

以优化人力资源为基点,推行大工种、区域化作业。该矿实施大工种作业,排查发现原机电维修部、综合维修部2个单位部分岗位人员职能相似,职能完全能够实现互补。为此,对2个单位进行整合,将2个单位整合为一个综合服务部,把机、电、仪单一工种改成“大工种”,通过对相关人员进行“大工种”培训,实现了电工会做钳工的活,钳工会做简单的电工活,电工、钳工会做一般焊接活,消除了检修工“一人干几人看”的现象。不但弥补了人员不足情况,还精减了富余人员51人。他们按照“区域化作业”制度原则,把在同一区域且较相似的煤炭加工部与洗选厂进行合并分拆,成立洗选加工部,并重新对各个岗位及人员配置进行优化整合,整合后为325人,比原来586人还减少了261人的情况下,满足了单位生产需要,解决了人员短缺问题。他们在对基层区队摸排调查后,统筹考虑安全生产任务以及工种、工序等因素,撤销综采四部,将其职能及人员全部划归综采二部;撤销技术工程项目部,将注浆站职能及人员划归机电二部,其余职能及人员划归通防工程部;将通防工程部自救器管理、仪表管理划归机电二部。从而减少区队2个,党政负责人4名,降低了管理成本,提高了工作效率。

以优化岗位配置为基点,推行岗位人工成本价值化。该矿以岗位为对象,把每道工序上的岗位或若干人群组成的价值实体作为一个单元进行核算与管理,以薪酬分配机制

为杠杆,把作业核算作为价值管理的突破口,深入研究岗位绩效考核模式,细化、量化各岗位工作标准,划小考核单元,通过岗位人工成本价值化管理实现岗位人员价值最大化。把人工成本与岗位相结合,以现有岗位设置和工作地点为基础,对各单位劳动组织状况进行摸底排查,通过排查核定各单位劳动组织状况,对逐个岗位的岗位名称、工作地点、工作量、现在从事人员、工作标准及内容等情况进行核实,形成科学合理的岗位设置。把人工成本与全面市场化相结合。根据岗位设置,制定全矿各单位岗位人工成本价格手册,按照岗位人工成本价格手册中各岗位价格、工作量完成标准,以市场化手段核算出岗位工资总额。岗位配置人员越少,则岗位人均工资越高,工人的工作积极性就越高,工作效率就越高。推动了岗位人员由被动减人到自发减人的转变。在此基础上,他们积极探索“地面、辅助、采掘、省外”人员梯次转移机制,用市场化机制倒逼辅助工回流充实采掘一线,地面工回流井下充实辅助工,提升人力资源效能。

以扁平化管控为基点,推行业务流程和组织架构再造。该矿为打造精干高效的管理人才队伍,推进组织机构扁平化,压缩管理层级,推行了“副总师兼区(科)长”制,有1个区队的区长和5个科室的负责人由副总师兼任。他们坚持全面、全员、全过程的原则,对权属清大实业公司、长城物业公司各岗位业务管理流程的各个环节进行梳理,对流程中所涉及的组织、机构、岗位、职责和人员进行全面分析,找出造成管理流程不畅、组织架构不优的症结和问题。并按照精简高效的原则,采取合署、合并、拆分、划

成都市锦江区杰多怡美容美发店营业执照副本(注册号:510104600191897)遗失作废

国药准字H46020636 快克 复方氨酚烷胺胶囊
请在医生的指导下购买和使用
海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销